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Nun vermischen sich deine Spielstiicke immer mehr: P
Gemischte Lagen, Finger spreizen, Hand verengen — alles ist mit dabei.

Damit du auch diese schwierigeren Stlicke gut schaffst, teilst du sie dir i}

in verschiedene Teile ein und Ubst zuerst jede Hand einzeln. y [=] [=]
. Losungen online auf gzt o

Aufgabe: www.klavier-fuer-kinder.de.

Der Sternenwalzer besteht aus drei Teilen. Trage die Taktzahlen ein: [=]

Der 1. Teil geht von Takt 1 bis Takt 8 , der 2. Teil von Takt 9 bis Takt 12 und
der 3. Teil von Takt 13 bis zu D.C. al Fine.



